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Председник САД Доналд Трамп посетио је границу између САД и Мексика да прослави
изградњу више од 320 километара зида, надајући се да ће то подсетити гласаче на
напредак који је остварио у својим обећањима у кампањи пред председничке изборе
2016.

  

  

Трамп је оценио да тај зид, местимично висок и више од 10 метара, не само што је
зауставио илегалне мигранте већ и коронавирус.

  

"Он је зауставио КОВИД-19, зауставио је све", изјавио је Трамп у америчкој држави
Аризони, која је у последње време при врху табеле пораста броја заражених.

  

Трамп покушава да оживи своју кампању за реизбор после митинга у Талси, у држави
Оклахоми, за викенд који је требало да покаже његову политичку снагу и економски
успех, али је протекао неславно, с хиљадама празних места у огромној сали и уз мноштво
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питања о вођству председникове кампање, чак и о његовој прикладности за још четири
године у Белој кући.

  

Слаб одзив на скупу у Оклахоми појачао је његову усмереност на посету Аризони која је
истовремено и држава где су гласачи неопредељени за изборе 2020. и жариште
коронавируса.

  

Посетом граници Трамп је покушао да промени тему и представи нешто што ће, како
верује, анимирати његову базу за новембарске председничке изборе.

  

"Наша граница никад није била безбеднија", рекао је Трамп приликом састанка с
републиканским гувернером Дагом Дусијем и званичницима савезне граничне патроле.

  

Током тог целог путовања пандемија КОВИДА-19 надвија се на Трампом. Демократска
градоначелница Финикса рекла је да не верује да може у том граду да се безбедно
одржи његов скуп и позвала га је да носи маску.

  

Скуп "Студенти за Трампа" ће бити организован у "Дрим сити цркви" и преношен
групама широм земље. Организатори су рекли да се здравствене и безбедносне мере
још финализују и за сада се не зна да ли ће се тражити од присутних да носе маске или
да држе физичку дистанцу.

  

(Бета)
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